

## **Besluitenlijst vergadering Presidium 21 augustus 2023 – Openbaar**

**Aanwezig:** Ap Reinders (voorzitter), Jos van Nieuwenhoven, Rick Nederend, Lukas Burgering, Ike Roetman en Bianca Espeldoorn (griffier).

**Afwezig:** Mieke Hoek

---

### **1. Opening en vaststellen agenda**

Mieke Hoek is afwezig.

### **2. Mededelingen**

### **3. Openbare besluitenlijst en niet openbaar verslag 22 mei 2023**

De verslagen worden ongewijzigd vastgesteld.

### **4. Agenda commissie 1. onderwerpen FD-1 05-09-2023**

Kennis wordt genomen van de mededeling dat de maandag voorafgaand aan de commissie voor het verzamelplan een technisch vragenuur wordt georganiseerd.

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

Voorzitter: Jos van Nieuwenhoven

### **5. Agenda commissie 2. onderwerpen FD-2 05-09-2023**

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

Voorzitter: Lukas Burgering

### **6. Agenda commissies 3. onderwerpen FD 12-09-2023**

Kennis wordt genomen van de mededeling dat de maandag voorafgaand aan de commissie voor het woonvisie een technisch vragenuur wordt georganiseerd.

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

Voorzitter: Rick Nederend

De Motie GroenLinks e.a. - inzake Route Schiphol (agendapunt 4.) wordt naar voren gehaald en als agendapunt 3. opgenomen voor een half uur (tijdsduur conform voorstel).

De woonvisie kan op 1,5 uur blijven staan maar kan dan eventueel uitlopen.

### **7. Agenda commissies 4. onderwerpen B&F en SD 12-09-2023**

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

Voorzitter: Jos van Nieuwenhoven

De motie kerstbomen wordt naar voren gehaald en als agendapunt 4. opgenomen om ruimte in de agenda en opvolging van de onderwerpen te maken voor het geval er geen insprekers vreemd aan de agenda zijn. Arjan Wisseborn heeft dan voldoende tijd om naar de andere commissie te komen.

*Opmerking griffier: er moet nog wel gecheckt worden wie de portefeuillehouder voor deze motie is.*

#### **8. Agenda Informatieve commissie I SD 19-09-2023**

De agenda wordt tekstueel gewijzigd vastgesteld, voor het overige conform.

Voorzitter: Ike Roetman

Agendapunt 4 is opgenomen als 'Gemengd wonen Loenen' terwijl in het verleden sportpark de Heul in het onderwerp zat en het Loenen aan de Vecht moet zijn. Het verzoek om het agendapunt hierop aan te passen, in lijn met eerdere behandeling in de trant van: 'Gemengd wonen sportpark De Heul Loenen aan de Vecht'.

#### **9. Agenda Informatieve commissie II FD 19-09-2023**

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

Voorzitter: Mieke Hoek

#### **10. Ambtelijk verzoek: behandeling grondexploitatie Ruimtekwartier in Begrotingsraad (7 november)**

Vanuit de organisatie is het verzoek ontvangen of de grondexploitatie Ruimtekwartier geagendeerd kan worden voor de raad van 7 november zoals toegelicht in de agenda.

De griffier had aanvullende vragen gesteld en geeft daar een toelichting op. De reguliere commissie van 10 oktober zou haalbaar zijn.

Alles overwegende besluit het presidium het verzoek te honoreren en het voorstel te agenderen voor de reguliere commissie van 10 oktober en bij wijze van uitzondering voor de raad van 7 november.

#### **11. Vergaderrooster**

Het concept vergaderschema 2024 en de uitgangspunten voor het vergaderschema zijn ter vaststelling aangeboden met een nadere toelichting bij de uitgangspunten 6 en 16.

Met de kanttekening dat het rooster mogelijk in de loop van het jaar aangepast moet worden en rekening houdend met het uitgangspunt 16 (*Voorlopige oplossing wordt gevonden in agendering 1ste cie. FD en uitschrijven extra raad op overloopavond indien nodig. Winst is 2 weken in termijn besluitvorming, plus 1 week door laatste b&w naar achter te halen voor deze dossiers*). wordt het vergaderrooster voor 2024 vastgesteld.

#### **12. Verkiezingen 22 november 2023**

Op 22 november zijn er verkiezingen. Het Koetshuis is bij de laatste verkiezingen als stembureau gebruikt. Op 21 november is er een reguliere raadsvergadering. Als niet alle onderwerpen op 1 avond behandeld kunnen worden, is 22 november normaliter de uitloopavond. Het presidium heeft besloten om donderdag 23 november als uitloopavond te reserveren.

#### **13. Terugblik vergaderingen**

Vast agendapunt. Teruggeblikt wordt op de behandeling van de kadernota. Besloten wordt om geen wijzigingen door te voeren in het vergaderproces.

#### **14. Termijnagenda**

Kennis is genomen van de termijnagenda, versie juni 2023. De nieuwe update volgt voor de raad van 26 september.

**15. Rondvraag**

Vast agendapunt, 1 punt wordt ingebracht.

**16. Reflectie vergadering Presidium 21-08-2023**

Vast agendapunt, ervaringen worden gedeeld.

**17. Sluiting**

Met dank aan iedereen wordt de vergadering gesloten.

22-08-23 BEB